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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  17/02/2023 

 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 17 de febrero de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo Teniente de 
Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de los Concejales Dª Mª DEL CARMEN 
COLLADO JIMENEZ y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia el Tercer Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y los 
Concejales, D. RUBÉN PEREZ CARVAJAL, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO 
CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

   

SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL ITER TRIVIUM, 
S.L.U. DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, TRAMITADO MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO CRITERIO DE 
ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE  "MODIFICADO DE 
REPAVIMENTACIÓN Y MEJORA DE EQUIPAMIENTOS EN EL PARQUE PUERTAS DEL SUR. 
ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL 
EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020".- 

3.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "MEJORA DEL PARQUE 
SCOUT PARA EL FOMENTO DEL USO INFANTIL DE BICICLETA Y ELEMENTOS LÚDICOS. 
ACTUACIÓN FINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA - FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA - NEXT 
GENERATION EU (PRTR-NGEU)", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO 
Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

4.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "ADAPTACIÓN DEL 
PARQUE WILLIAMS COMO ESPACIO MULTIDEPORTIVO.  ACTUACIÓN FINANCIADA EN 
EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA - 
FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA - NEXT GENERATION EU (PRTR-NGEU)", 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

5.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "SEGUNDA 
MODIFICACIÓN DE PROYECTO DE MEJORA DE CALLES EN SUELO CLASIFICADO COMO 
URBANO CONSOLIDADO DE BARRIADAS RURALES DE JEREZ DE LA FRONTERA. 

0
6

/0
3

/2
0

2
3

S
A

L
ID

A

R
E

G
IS

T
R

O
 D

E
R

D
S

_
A

Y
T

-1
6

2
/2

0
2

3

R
E

G
.I
N

T
.S

E
C

R
E

T
A

R
IA



 

 
 
 

EXTRACTO J.G.L.  17/02/2023   Página 2  
 
 

Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

ACTUACIÓN FINANCIADA POR SUBVENCIÓN NOMINATIVA DE DIPUTACIÓN 2022", 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

6.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN 
MARCHA DEL EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO PARA EL "CENTRO CULTURAL LOLA 
FLORES", FINANCIADO POR LA ESTRATEGIA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE 
INTEGRADO (EDUSI) DE JEREZ 2022, PROMOVIDA POR EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ 
DE LA FRONTERA. COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO 
REGIONAL (FEDER) EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE 
ESPAÑA 2014- 2020, TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO 
SUMARIO Y CARÁCTER ORDINARIO.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA EL ESPECTÁCULO 
INMUNE AL DOLOR TOUR MARÍA CARRASCO".- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA EL PROGRAMA DE 
ACTIVIDADES HIGIÉNICAS POSTURALES EN BARRIADAS RURALES Y PEDANÍA DE 
CUARTILLOS".- 

9.- INCOACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE 
CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE PARQUES, ZONAS VERDES Y AJARDINADAS, 
Y ARBOLADO  (LOTE 1).- 

10.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN DE CASETAS PARA LA FERIA DEL 
CABALLO EN LA EDICIÓN CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2023.- 
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